

**1ª ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 007/2014**

1 Na página 59 do Edital, no item “FORNECIMENTO DE DORMENTES DE ESPECIAIS PARA AMV”, onde se lê:

“Os dormentes a serem fornecidos deverão ser confeccionados de árvores vivas, abatidas sãs, de fibras duras, compactas e isentas de defeitos, nativas ou de reflorestamento.”

Leia-se:

“Os dormentes a serem fornecidos deverão ser confeccionados de árvores vivas, abatidas sãs, de fibras duras, compactas e isentas de defeitos, certificadas e oriundas de Plano de Manejo Florestal Sustentável e/ou de Florestas plantadas, em consonância com o artigo 31 e 33 do Código Florestal e a condicionante 2.20 da Licença de Instalação 759/2010”.

2 Em relação às composições de preços de dormentes (item IM1100), presentes nas páginas 98 a 109, do Anexo VI – Orçamento Referencial, do Edital, onde se lê:

“FOB.”

Leia-se:

“CIF.”

3 Passa a fazer parte integrante do Edital no subitem 9.12 a alínea “h” transcrita a seguir :

“h) Comprovação de possuir capital social ou patrimônio líquido mínimo, correspondente a **10% (dez por cento) do valor estimado da contratação**, devendo a comprovação ser feita na data da apresentação da proposta, admitida a atualização para esta data por meio de índices oficiais.”

4 Os licitantes deverão desconsiderar integralmente o conteúdo atual do subitem 10.1.3 que assim dispõe: “Caso a licitante seja franqueada ou representante de outra empresa, poderá valer-se da experiência da mesma, apresentando nesse caso, documentação comprobatória de autorização para uso de marca em forma de franquia ou representação celebrado entre as partes”; ficando subtraída essa condição do edital.

5 Em relação ao item 2 do Edital, onde se lê:

1. DOS ANEXOS:

- 2.1.** Anexo I – Termo de Referência;
- 2.2.** Anexo II – Quadro de Proposta de Preços;

- 2.3. Anexo III – Modelo de Ordem de Fornecimento;
- 2.4. Anexo IV – Modelo de Termo de Recebimento;
- 2.5. Anexo V – Especificações Técnicas;
- 2.6. Anexo VI – Minuta do Contrato.

Leia-se:**2. DOS ANEXOS:**

- 2.1. Anexo I – Termo de Referência;
- 2.2. Anexo II – Quadro de Proposta de Preços;
- 2.3. Anexo III – Modelo de Ordem de Fornecimento;
- 2.4. Anexo IV – Cronograma Econômico/Financeiro;
- 2.5. Anexo V – Modelo de Termo de Recebimento;
- 2.6. Anexo VI – Orçamento Referencial;
- 2.7. Anexo VII – Minuta do Contrato.

Fica alterada a data de abertura da presente licitação para o dia 25 de setembro de 2014, às 10h, sendo que a nova versão do Edital será disponibilizada do portal do Comprasnet, assim como no site da VALEC, mantendo-se inalteradas as demais condições editalícias.

Brasília, 11 de setembro de 2014.



MÁRCIO GUIMARÃES DE AQUINO
Pregoeiro